

增强防范意识 严格预案管理

新郑市举行油气管道突发事件应急处置桌面演练培训

本报讯 6月12日,新郑市举办油气管道突发事件应急处置桌面演练培训班。河南省应急办主任赵火军,郑州市安监局副局长潘建华、总工程师陈卫华,郑州市安全生产应急救援中心主任冯松建等出席活动,新郑市委常委、统战部长李慧芳主持会议并讲话。

会上,来自中国石油大学的张新梅教授主持了此次桌面演练,并就油气管道突发事件桌面演练及应急处置知识给大家做了深入浅出的讲座。

这次演练情景设置因第三方施工单位进行非法挖掘作业,挖破输油管道,形成长裂口,造成油品大量喷出、现场两名施工人员吸入过量油气受伤昏迷。随后油气在扩散过程中爆燃起火,并不断蔓延,造成现场救援人员7人受伤。周边有刺激性油气味。相关负责人接报后立即启动油气管道突发事件IV级应急响应,成立油气管道专项应急处置指挥部,各成员单位立即赶



赴现场,按照职责分工采取了调度指挥、救治伤员、疏散人员、交通管制、舆情引导、水体检测、封堵污水管道、抢修漏点、吸附残余油等应急处置措施。

演练结束后,潘建华就桌面演练做了专业点评,既肯定了演练的成功举办,也对存在的问题进行了指正。

李慧芳表示,要进一步落实各级政府对应急管理工作的组织领导责任,落实各基层单位、

村组、社区、学校、企业的基础主体责任,明确责任主体和责任权限。应急管理要始终坚持“预防为主”的工作方针,切实增强工作的预见性和前瞻性,加强动态监控和管理,加大对可能突发公共事件的治理力度,把防范措施落实在事故之前,把问题解决在萌芽状态,把损失和危害控制到最低程度。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 翟海滨 文/图

新郑市食药监局召开食品加工小作坊治理整顿“加压促改”工作会为完成小作坊规范化建设夯实基础

本报讯 6月12日,新郑市食品药品监督管理局召开了食品加工小作坊治理整顿“加压促改”工作会。

会上,对《河南省食品小作坊生产加工通用卫生规范》《河南省食品小作坊、小经营店和小摊点管理条例》等法律法规进行宣传贯彻,主要围绕食品生产加工小作坊的认定、申请所需材料、生产环境、人员管理、卫生管理、原辅材料管理、加工过程控制、包装和标签、台账记录等进行了详细解读,还就小作坊在改造中存在的问题进行了详细分析。

会议要求,一是积极配合,求进度。小作坊负责人要积极主动配合,尽快完成小作坊升

级改造,确保能够尽快合法合规经营。二是全程监督,求实效。各乡镇基层监管所要全程监督业主改造工作,确保标准不降低。同时,加强对小作坊登记的指导服务工作,主动帮助小作坊规划布局、设计改造、完善制度、培训员工、规范记录,指导小作坊正确使用申报系统,确保信息正确录入。

通过此次会议,与会人员能够准确把握小作坊规范经营的相关法律法规,进一步增强了食品安全法律意识和食品安全风险防范意识,为下一步完成食品加工小作坊规范化建设和整治工作夯实基础。

新郑时报 李显文 通讯员 李亚楠

新郑市梨河镇开展剪纸培训为群众送上一场指尖艺术盛宴

本报讯 6月8日,新郑市梨河镇在综合文化服务中心举办梨河镇“红色文艺轻骑兵”剪纸培训班,为群众送上一场指尖艺术盛宴。

培训班特别邀请梨河镇七里堂小学贾天宝老师为大家授课。在培训过程中,贾老师从剪纸的分类、题材、常用剪纸方法等方面做了详细的讲解,台下的群众听得聚精会神。

剪纸艺术的理论讲解结束后,有趣的动手操作环节开始了。老师拿出红纸,只见剪刀飞舞,不一会儿就剪出了一朵荷花。这更激发了大家的兴趣,大家都跃跃欲试,想把刚刚学到的理论知识付诸实践。

老师发放了对剪纸新手来说比较容易掌握的剪纸图样,并分发了红纸,然后大家按照步骤,开始动手剪纸。固定纸张、铅笔描图、剪刀剪裁



……大家按部就班,一点点地将手中的红纸变成各种精美的造型。

此次剪纸培训班的开设,让梨河镇群众对剪纸艺术有了初步的了解,同时也让大家体验到了传统艺术创造所带来的乐趣。此次剪纸培训班课程是梨河镇综合文化服务中心每月不定期举办的公共文化培训。今年培训安排内容丰富、覆盖面广,还包括书画、戏曲、广场舞、文化管理员培训等。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

传递正能量 唱响新郑爱的主旋律

新郑市仁爱助学协会成立两周年庆典晚会精彩纷呈



本报讯 6月9日,由新郑市委宣传部、新郑市文广新局、新郑市民政局主办的仁爱助学传递正能量主题晚会举行。整场晚会节目丰富多彩,歌曲、舞蹈、家访爱心故事讲述、戏曲、诗朗诵、旗袍秀等精彩节目轮番上演。晚会还为常年关注和支持协会发展的爱心企业和爱心人士代表颁发奖牌和荣誉证书。

晚会开始,新郑市仁爱助学协会秘书长、副会长牛铁治致辞。随后,新郑市人大常委会副主任郭明熙发表了热情洋溢的讲话,他充分肯定协会这两年所做的成绩,同时鼓舞、鼓励更多的爱心人士加入到扶贫、助学的队伍中来,把中华民族乐善好施

的传统美德发扬光大,为新郑的建设做出更大的贡献。冠名本次晚会的著名爱心企业遂成药业股份有限公司总经理周遂成表示,在发展、壮大企业的同时,将会投入更多的爱心参与到公益慈善事业中来,将大力支持仁爱助学协会的发展,帮助到更多的寒门骄子。

据悉,新郑市仁爱助学协会是该市首家在民政局登记注册的以助学公益为目的的民间社会团体,是一些热心公益慈善事业、对社会赋有仁爱之心的社会各界人士及团体自愿结成的非营利性组织,从关心贫困儿童和困难群体教育及成长等方面开展公益慈善事业。成立两

年来,协会先后获得“新华楷模”“2017年社会助学先进单位”“郑州市民间组织先进单位”“2017年度感动新郑十大人物”等荣誉称号。

参会的领导和嘉宾为常年关注和支持协会发展的爱心企业和爱心人士代表颁发奖牌和荣誉证书,并且与大家合影留念。

整场晚会精彩纷呈,歌曲、舞蹈、家访爱心故事讲述、戏曲、诗朗诵、旗袍秀等精彩节目轮番上演,现场观众掌声此起彼伏,精彩的表演赢得观众不断喝彩,晚会在《梨园春》播主精彩的戏曲表演中落下帷幕。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

新郑市防汛减灾宣传走进龙湖镇梅山小学

本报讯 6月12日,新郑市防汛抗旱指挥部办公室副主任肖廉洁一行到龙湖镇梅山小学进行防汛减灾知识宣传活动。此次科普宣传,让全体师生体验了识灾、避灾、逃生和互救等内容,同时做到防汛和山洪灾害防御知识家喻户晓、人人皆知。

这次活动为同学们宣传了3个方面的知识:新郑市的山洪灾害基本情况;防汛和山洪灾害的相关知识;发生了汛情和山洪灾害应该怎么办?

此次宣传活动使同学们更



多地掌握了一些与日常生活息息相关的防汛减灾知识,还为全校师生准备了一批防汛减灾图书和学习用品,以便更好地帮助大家学习。

新郑时报 李显文 文/图